
EGYHÁZI ÉLET 

Az Egyházi Képviselő Tanács első évnegyedi ülését március 21-én 
tartotta. E.K. Tanács tudomásul vette az 1973. december 2-án tartott 
Főtanács határozatait, és azokkal kapcsolatban megfelelő intézkedéseket 
foganatosított. Behatóan foglalkozott a lelkészképzés időszerű kérdései-
vel, s örömmel vette tudomásul a lelkészi értekezletek lefolyásáról és 
eredményes munkájáról előterjesztett jelentést. 

A lelkészi munka hatékonyabbá tétele érdekében E.K. Tanács kü-
lönböző intézkedéseket foganatosított. 

Dr. Kovács Lajos püspök újévi köszöntése. Űjév napján a délelőtti 
istentisztelet után dr. Kovács Lajos püspök és dr. Mikó Imre főgond-
nok afiai a Főtisztelendő Asszonnyal együtt fogadták az egyházi köz-
pont alkalmazottainak és az egyházközség vezetőinek és híveinek tisz-
telgését. Dr. Erdő János főjegyző tolmácsolta az egyetemes egyház üd-
vözletét, melyben kiemelte az 1973. esztendő történetének fontosabb 
eseményeit. Püspök a - f i a válaszában hálát adott Istennek a lelki érté-
kekben gazdag műltér t , és további feladataink megvalósításához Isten 
segítségét és híveinek egyakaratú támogatását kérte. 

Az I. negyedévi közérdekű és teológiai lelkészi értekezleteket az 
egyházkörökben március első felében tartották meg. 

A közérdekű értekezlet tárgya: Románia Szocialista Köztársaság az 
1973. nemzetközi, politikai évben c. előadás volt. 

A teológiai értekezlet Istentiszteletünk hitelvi alapjai és Az egyház-
kör területén gyakorolt istentiszteleti rend és szokások c. előadások alap-
ján l i turgiánk felülvizsgálását kezdette meg. 

A lelkészi értekezleteken az egyházi központ részéről dr. Kovács La-
jos püspök, dr. Erdő János főjegyző és Szabó Árpád teol. tanár vet-
tek részt. 

Lelkésznevelés. A Protestáns Teológiai Intézetben az első félévi 
előadások január 12-én fejeződtek be. Közben a karácsonyi ünnepek 
alkalmával II—IV. éves hallgatóink légátusi szolgálatot végeztek az 
egyházközségekben. A vizsgaidőszak január 14—február 4. között volt; 
hallgatóink általában jó eredménnyel teljesítették vizsgái kötelezettsé-
geiket. 
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A vizsgaidőszak után, február 8—9-én tartotta meg a Teológiai In-
tézet a csendes napokat. Hallgatóink központi t émája a lelkészi szolgá-
latra való felkészülés volt. Ennek köréből előadásokat tartottak: Szabó 
Dezső kolozsvári lelkész A teológiai felkészültség és az általános mű-
veltség jelentősége a lelkészi szolgálatban; Török Áron sepsiszentgyör-
gyi lelkész Jellem és példaadás a lelkészi szolgálatban; Benedek Sándor 
bágyoni lelkész-esperes Az élettárs szerepe a lelkészi szolgálatban cí-
men. A csendes napok záróelőadását, melyen az összes hallgatók részt 
vettek, Kiss Béla evang. lelkész tar tot ta A lelkipásztor megjelenése, vi-
selkedése a társadalomban és a társaságban címen. A záróistentiszteletet 
Rapp Károly rektor végezte, melyet szeretetvendégség követett. 

Énekvezérképzés. Február 28-án Énekvezérképesítő Bizottság előtt 
vizsgát te t t Székely Lászlóné Erdős Margit, a tordai egyházközség ide-
iglenes énekvezére. 
I 

Személyi változások. Nyugalomba vonultak: 

Nagy Béla sinfalvi lelkész tb. esperes 43 évi szolgálat után, 1973. 
december 31-i hatállyal. Nevezett lelkész 1905. december 26-án szüle-
tett Énlakán. Teológiai tanulmányait 1930. június 26-án végezte el a 
kolozsvári Unitárius Teológiai Akadémián. 1930. okt. 1. — 1973. dec. 31. 
között lelkészi szolgálatot végzett a székelyudvarhelyi, székelyderzsi, olt-
hévízi, székelymuzsnai, csegezi és sinfalvi egyházközségben. 

Benczédi Ilona központi tisztviselő 29 évi szolgálat után 1973. de-
cember 31-től kezdődőleg vonult nyugalomba. 

Major Sándor haranglábi lelkész 47 évi szolgálat után, 1974. már-
cius 1-től vál t meg szolgálatától. 1904. március 18-án született Kolozs-
váron. Teológiai tanulmányait 1926. jún ius 26-án végezte el a kolozsvá-
ri Unitárius Teológiai Akadémián. 1926. júl. 1. — 1974. febr. 28. között 
a sinfalvi, komjátszegi és haranglábi egyházközségekben szolgált. 

Egyházi Központnál megüresedett gépírói állásra Zilahi Ferencné 
Gál Zsófia nye r t alkalmazást f.é. január 1-i hatállyal. 



HÍREK 

Nagy Béla sinfalvi lelkész, tb. esperes f.é. január 20-án tartott is-
tentisztelet keretében búcsúzott el gyülekezetétől. Dr. Kovács Lajos 
püspök az egyház nevében méltatta lelkészi munkáját , kiemelve 10 évi 
esperesi munkásságát. Az egyházkör lelkészei és a sinfalvi egyházközség 
hívei részéről többen köszöntötték a búcsúzó lelkészt, megköszönve több 
évtizedes hűséges szolgálatát. 

Major Sándor haranglábi lelkész, február 24-én istentisztelet 
keretében búcsúzott el egyházközségétől. Dr. Kovács Lajos püspök üd-
vözlő iratát Kolcsár Sándor esperes olvasta fel, s egyben tolmácsolta az 
egyházkör köszönetét lelkiismeretes szolgálatáért. A lelkészi kar és a 
hívek részéről is többen köszöntötték a nyugalomba vonuló munkatársat 
és lelkészt. 

Dr. Umberto Pagnotta, az olasz unitárius mozgalom vezetője hit-
vallásunkat a következőkben foglalta össze: Mi unitárius keresztények 
hiszünk a vallásban, a türelemben, a szabadságban, az értelemben és a 
személyes felelősségben. Hiszünk Jézus tanításában, Isten egyetemes 
atyaságában, az ember testvériségében, a jó végső győzelmében, Isten 
országában és az örök életben. 

Jacob Davies lelkész, az angol unitárius egyház elnöke 57 éves ko-
rában várat lanul elhunyt. 

Fred Kenworthy, a manchesteri unitárius teológiai főiskola profesz-
szora és 19 éven át igazgatója 65 éves korában szívroham következté-
ben elhunyt. Benne az angol unitárius egyház egyik vezető személyisé-
gét, szakképzett teológiai professzort és nevelőt vesztett el. Fred Ken-
worthy szoros kapcsolatot tartott fenn egyházunkkal, és 1968-ban a 
négyszáz éves jubileumi ünnepségen az angol unitárius egyház egyik 
hivatalos képviselőjeként vet t részt. 

Mindkét atyánkfia emlékét kegyelettel őrizzük. 

HALOTTAINK 

Györfy István ny. uni tár ius lelkész, teol. tanár, 1973. dec. 22-én 87 
éves korában Budapesten elhunyt. 1974. jan. 2-án a Farkasréti temető-
ben helyezték örök nyugalomra. 
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